ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanununrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHb6ypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
KasaxcTaH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpeponone (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukuctaH (992)427-82-92-69

https://dkc.nt-rt.ru || dcf@nt-rt.ru

"M5 Combitech" - meTu3bl

CypryTt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaAHoOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

"M5 Combitech" — yHuBepcanbHas cuctema kpenexa, Kotopasi UICMosib3yeTcsl MpU MOHTaXe kabernbHbIX Tpace Ha

ocHoBe Nobbix cucTtem metannuyecknx notkos [KC. BonbLUuon acCOPTUMEHT KPENEXHbIX ANEMEHTOB U MX

COBMECTUMOCTb Mexay cobown CI'IOCO6CTByPOT aganTauum cuctembl nog ntodsle 3agayvn. C noMoLlbto KpenexHbIX

3MEMEHTOB 3TON CEPUM MOXHO CMOHTMPOBAaTb kKabenbHy Tpaccy Nobol CNoXHOCTU. B cocTaB cucTembl BXOASAT

nsgenusi, NpUMeHeHVe KoTopbix 0becrneYnBaeT HagexHoe KpenreHve 6e3 cBapoyHbix paboTt. MeTusbl BbinyckatoTcs B

pasnuyHbIX ncnonHeHuax. CtaHgapTHoe ucnonHeHne — "Ctanb, ounHKoBaHHas no metogy CeHasnmupa”.

NHCTpyMeHTbI

AHKepbl

BonTbl

BuHTBI

Fankn

Oobenun

KpenneHus k npocHacTuny

CoeanHuTenbHbIe ranku

CTpyOLMHbI

Takenax

LUan6bi

LUnunbku

MNopsiyeoumHkoBaHHasa ctanb HDZ

LinHk-namenbHoe nokpbiTne ZL


https://dkc.nt-rt.ru
mailto:dcf@nt-rt.ru

CM400625

3abueHow aHkep M6

CM300600

CtpybumHa M6

CM280530

MeTtannuyeckuit aobensb ans razobetoHa 5x30

CM609006

Pbim-ranka M6

CM121200HDZ

LLlan6a ky3oBHas M12, ropsueounHKOBaHHas



CMTO00001

WHCTpYyMeHT chmKeupytoLwmin Ans BUHTOB ¢ Arobenem

CM210625

CoepnuHuTenbHas ranka M6x25

CM200801ZL

Lnunbka M8x1000, UnHK-Namenb

CM020608

BonT c wecTturpaHHon ronoskon M6x8

CM400830

3abwveHow aHkep M8

CM310800

KpenneHwve k npodHacTuny notonodHoe M8



CM300800

Crpy6bumnHa M8

CM280632

MeTtannuyeckuii aobenb Ans razobetoHa 6x32

CM609008

Pbim-ranka M8

CM121000HDZ

LLlan6a ky3oBHas M10, ropsiueoLMHKOBaHHast

CMTO00002

WHcTpymeHT ang aHkepos M6-M8-M10-M12-M16



CM100500

[arika c Hace4ykon, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYmBaHuo M5

CM210825

CoeanHuTenbHas raka M8x25

CM200802ZL

Lnunbka M8x2000, UnHK-namenb

CM020612

BonT ¢ wecTtnrpaHHon ronoskon M6x12

CM401040

3abusHown aHkep M10



CM311000

KpenneHue k npodHactuny notornovyHoe M10

CM301000

Ctpy6umHa M10

CM280838

MeTtannuyeckuii aobenb Ansa rasobetoHa 8x38

CM609010

Pbim-ranka M10

CM120800HDZ

LLlan6a ky3oBHas M8, ropsiieoumHKoBaHHasA

CM100600



[avika c Hace4vkon, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYmBaHuo M6

CM211030

CoeanHutenbHas rarika M10x30

CM010612INOX316L

BuHT ¢ rnaakon ronoskom 1 kBagpaTtHbIM nogronosHkoM M6x12, Hepxasetowas ctanb AlSI 316L

CM010612INOX

BUWHT ¢ rnagkov ronoBkoON 1 KBagpaTHbIM NoAronoBHMkoM M6x12, HepxaBetoLLas ctanb



CM201001ZL

Wnunska M10x1000, unHk-namens

CM020620

BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M6x20

CM010610INOX

BuHT ¢ kpecToobpasHbim wimuem M6x10, HepxagetoLlas ctasnb

CM301001

3akpbiBatowas ctpybumHa M10

CM280860

MeTtannuyeckuin arobenb ana rasobetoHa 8x60



CM274013

Camopes ¢ npecc-waiboi 4.2x13 co ceeprioMm

CM609012

Pbim-ranka M12

CM330800

KpenneHwve k npocHacTuny V-obpasHoe M8

CM100800

lavika c Hace4vkon, NPensaTCTBYIOLEN OTKpyYnBaHmio M8

CM211240

CoeanHuTenbHas rarika M12x40

CM201002ZL



Wnunska M10x2000, unHk-namens

CM020816

BonT c wecturpanHon ronoskon M8x16

CM401665

3abusHon aHkep M16

CM331000

Kpennenwe k npocHacTuny V-obpasHoe M10

CM301200

CtpybumHa M12

CM281060

MeTtannuyeckuin arobenb Ana rasobetoHa 10x60



CM274016

Camopes ¢ npecc-Lwanboin 4.2x16 co ceepriom

CM609016

Pbim-ranka M16

CM120400

Llan6a M4 ky3zosHas DIN9021

CM101000

lavika c Hace4kon, NpensaTcTByOLLEn oTKpyyYBaHuio M10

CM201201ZL

Wnunbka M12x1000, unHk-namernb

CM010616INOX

BuWHT ¢ rmagkow ronoBkomn 1 kBagpaTHbIM NOAronoBHMKOM M6x16, HepxaBetoLLas crarnb



CM201202ZL

LWnunbka M12x2000, uuHk-namenbs

CM410416

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M4

CM274019

Camopes ¢ npecc-Lwanbon 4.2x19 co ceepriom

CM020825

BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M8x25

CM120500

LWanba M5 ky3zoBHas DIN9021

CM101200

[avika c Hace4koun, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYBaHuio M12

CM626004

KapabuH 4x40



CM020816INOX

BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16, HepxxaBetoLas ctanb

CM410421

JlaTyHHbIN paspe3Hon aHkep M5

CM274025

Camopes ¢ npecc-Lwaiboi 4.2x25 co ceeprioMm

CM020860

BonT ¢ wecTurpaHHo ronoBkon 1 HenonHow pe3bbort M8x60

CM120600

LLlan6a M6 ky3oBHast DIN9021

CM626005

KapabuH 5x50



CM201602

Wnnneka M16x2000

CM410625

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M6

CM274032

Camopes ¢ npecc-Luanbon 4.2x32 co cBepriom

CMO020870INOX

BonT ¢ wecTurpaHHoi ronoBkow U HenosHow pe3bbor M8x70, HepxxaBetoLas cTanb

CM020870

BonT ¢ WwecTurpaHHo ronoBkon 1 HenosnHow pe3bbort M8x70

CM120800



LLlan6a M8 ky3oBHas DIN9021

CM110600

lavika wecturpaHHas M6

CM626006

KapabuH 6x60

CM200601

LWnunska M6x1000

CM410831

J1aTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M8

CM274041

Camopes ¢ npecc-waiboi 4.2x41 co ceepriom



CMO030508INOX

BuHT gna anektpuyeckoro coeamHeHus M5x8, HepxkaBetowas cranb

CM021025

BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M10x25

CM121000

LWan6a M10 kysosHast DIN9021

CM110800

lavika wecturpaHHas M8

CM627004

KapabuH ¢ dmkcatopom 4x40

CM200602

Wnmnneka M6x2000



CM100500HDZ

[avika c Hace4koun, npen. oTk. M5, rop.ou.

CM411034

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M10

CM274051

Camopes ¢ npecc-wanbon 4.2x51 co ceepriom

CM021050

BonT ¢ wecTturpaHHou ronoskon M10x50

06551

BuHT M4x45 mm ¢ arobenem M8

CM121200

Lanba M12 kysosHas DIN9021

CM111000

larka wecturpaHHas M10



CM627005

KapabuH ¢ dmkcatopom 5x50

CM200801

Wnnnbka M8x1000

CM411241

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M12

CM274076

Camopes ¢ npecc-Luainbon 4.2x76 co cBepriom

CM080416

BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M4x16

CMO030608INOX

BuHT onsa anektpuyeckoro coegnHeHns M6x8, HepkasetoLas ctanb



CM020825HDZ

BonT ¢ wecTturpanHon ron. M8x25, ropsau.

06552

BuHT M4x50 mm ¢ aro6enem M8

CM121400

Lanba M14 kysosHas DIN9021

CM627006

KapabuH ¢ dmkcatopom 6x60

CM200802

LWnunska M8x2000

CM411443



JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M14

CM275013

Camopes ¢ npecc-Lanbon 4.2x13 ocTpbin

CM081210HDZ

BonT ¢ wecturpanHon ron.M12x100, ropsy.

CM080520

BonT ¢ wecturpanHomn ronoskon M5x20

CMO06520

Camopes 4x35 mm ¢ grobenem C6

CM121600

LWanba M16 kysoBHast DIN9021



CM111200

lavika wecTturpaHHaa M12

CM628006

Tanpen kptok-kptok D6

CM200804

Lnmnneka M8x40

CM411645

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M16

CM275016

Camopes ¢ npecc-Luanbon 4.2x16 ocTphbin

CMO080830INOX

BonT c wecTturpanHon ronoskor M8x30, HepxxasetoLas cTanb



CM080625

BonT c wecturpaHHon ronoskon M6x25

CM200806

Lnnneka M8x60

CMO06521

Camopes 4x30 mm ¢ arobenem V5

CM140600HDZ

lavika ans noasewmBaHmsa npocuns M6x40, ropsyeoLmMHKOBaHHas

CM130600

LLlan6a rpoeep M6

CM111600

lavika wecTturpaHHaa M16

CM628008

Tanpen kptok-kptok D8



CM420645

CraHpapTHbI aHkep M6

CM275019

Camopes ¢ npecc-Luanbon 4.2x19 ocTphbiin

CM081035INOX

BonT c wecturpanHon ronoskor M10x35, HepxaBetLas cTanb

CM080645

BonT c wecTurpaHHon ronoskon M6x45

CMO06522

Camopes 4,5x40 mm ¢ grobenem V6

CM140600

lavika gnsa noasewwmBaHusa npocpunsg M6x40



CM130800

LLlan6a rpoep M8

CM629005

Tanpen kptok-konbuo D5

CM221200HDZ

LLlanba ctonopHasa M12, ropsayeoumHK.

CM200808

Lnmnnbka M8x80

CM420850

CraHpapTHbI aHkep M8

CM275025



Camopes ¢ npecc-Luantoi 4.2x25 ocTphii

CMO081240INOX

BonT c wecTturpanHon ronoskor M12x40, HepkaBetoLas cTanb

CM080830

BonT c wecturpaHHon ronoskon M8x30

CMO06523

Camopes 5x50 mm ¢ arobenem V8

CM140800

lavika onsa noasewwmBaHusa npocpuns M8x40

CM131000

LLlan6a rpoep M10



CM629006

Tanpen kptok-konbuo D6

CM240600HDZ

Lanba c y3kumu nonamm M6, ropsiieolHKoBaHHas

CM200810

Wnnneka M8x100

CM421060

CraHpapTHbI aHkep M10

CM275032

Camopes ¢ npecc-Lianbon 4.2x32 ocTphbiin

CM080840

BonT c wecturpanHon ronoskon M8x40



CMO010835HDZ

BWHT ¢ rmagkov ronoBKon 1 kBagpaTHbIM NOAronoBHUKOM M8x35,ropsiueouHKOBaHHbIN

CMO06541

Camopes 3,5x50 mm ¢ grobenem F6

CM141000

lanka ansa nogselumnsaxmsa npogpunsa M10x40

CM629008

Tanpen kptok-konbuo D8

CM100600INOX

lavika c Hace4kon, NPensaTCTBYOLLEN OTKpyynBaHuio M6, HepxaBetowasi ctanb

CM240800HDZ

LLan6a ¢ y3kumu nonssmm M8, ropsyeoLmHK.

CM201001

Lnnneka M10x1000



CM421274

CrangapTHbIi aHkep M12

CM275041

Camopes ¢ npecc-Luanbon 4.2x41 ocTphbin

CM481011INOX316L

YcuneHHbin knuHosow aHkep M10x110 , HepxxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM080850

BonT c wecturpanHon ronoskon M8x50

CMO06542

Camopes 4x50 mm ¢ arobenem F8

CM141200

lavika gnsa nogsewwmBaHusa npocung M12x40



CM131200

LLlan6a rpoeep M12

CM100800INOX

lavika c Hace4kon, NPensaTCTBYOLLEN OTKpyymBaHuio M8, HepxasetoLlas ctanb

CM630006

Tanpen konbuo-konbuo D6

CM201002

Wnnneka M10x2000

CM010610HDZ

BuHT ¢ kpecToobpasHbim wnuuem M6x10, ropsiyeoLmMHKOBaHHbI

CM430645



CraHpapTHbIN aHkep ¢ 6ontom M6

CM275051

Camopes ¢ npecc-Luanbon 4.2x51 ocTphbin

CM080880

BonT c wecturpaHHon ronoskon M8x80

CM150600

larika gns nogeeLwyBanusa npodmns (¢ npyxuHon) M6x40

CM101000INOX

lavika c Hace4ykomn, NpensaTcTByOLLEN OoTKpydnBaHuio M10, HepkaBetoLas cTanb

CM630008

Tanpen konbLo-konbuo D8



CM220600

LLlan6a ctonopHas M6

CM201004

Wnnnbka M10x40

CM010620HDZ

BWHT ¢ rmagkon ronoBkow u kKBagpaTtHbIM NoAaronoBHUkom M6x20, rops4eoUnHKOBaHHbIN

CM430850

CTtaHaapTHbIN aHkep ¢ 6ontom M8

CM275076

Camopes ¢ npecc-Luanbou 4.2x76 ocTphbii

CM081010

BonT ¢ wecTturpanHon ronoskor M10x100



CM150800

lavika gnga noasewwmBaHusa npocuns (¢ npyxumHoun) M8x40

CM431060

CraHgapTHbI aHkep ¢ 6ontom M10

CM101200INOX

[arika c Hace4koun, NPensaTCTBYOLLEN OTKpyyMBaHuio M12, HepxaBetoLas ctanb

CM631005

Ckoba TakenaxHas D5

CM220800

LLlan6a ctonopHas M8

CM201006

Wnunska M10x60

CM020612HDZ

BonT c wecTturpaHHon ronoskon M6x12,



CM560420

MeTtannuyeckuin arobens AN NycToTenbix KOHCTPYKUun M4x20

CM081011

BonT ¢ wecTturpaHHown ronoskon M10x110

CM151000

lavika gnga noasewwwmBaHusa npoduns (¢ npyxuHon) M10x40

CM110600INOX

lanka wecturpaHHas M6, HepxxaBetoLas ctanb

CM631006

Ckoba TakenaxHas D6

CM221000

LLlan6a ctonopHas M10



CM201008

Wnnneka M10x80

CM020620HDZ

BonT c wecTturpanHon ronoskon M6x20,

CM010610

BuHT ¢ kpecToobpasHbim wnuuem M6x10

CM431274

CraHpapTHbIV aHkep ¢ 6ontom M12

CM560432

MeTtannuyeckuin aobens AN NycToTenbiX KOHCTPYKUun M4x32

CM081012



BonT c wecTturpanHon ronoskor M10x120

CM151200

lavika ons noaselwwmBaHusa npocuns (c npyxuHon) M12x40

CM110800INOX

lavika wecTturpaHHaa M8, HepxkaBetoLas cTanb

CM631008

Ckoba TakenaxHas D8

CM221200

LLlan6a ctonopHas M12

CM201010

Wnnneka M10x100



CM020816HDZ

BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M8x16, ropa4eoLnHKOBaHHbIN

CMO010616INOX316L

BWHT ¢ rmagkow ronoBkom 1 kBagpaTHbIM NoAronoBHMKOM M6x16, HepxaBetoLas crtanb AlSI 316L

CM010616

BWHT ¢ rmagkow ronoBkomn n kBagpaTtHbIM NOAronoBHMKOM M6x16

CM440645

CTtaHaapTHbIN aHkep co wnuibkon M6

CM560438

MeTtannuyeckuin arobenb AN NycToTenbix KOHCTPYKUunn M4x38

CM081035

BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x35



CM440850

CraHpapTHbIA aHKkep co wnunbkoi M8

CM160600

[avika ans noggeLlumBaHns nNpoduns (C yanuHeHHoW npyxuHon) M6x40

CM111000INOX

lavika wecturpaHHaa M10, HepxasetoLas cranb

CM632006

Beptntor netns-sunka D6

CM201201

Wnuneka M12x1000

CMO020620INOX316L

BonT ¢ wecturpaHHom ronoskon M6x20, Hepxasetowas cranb AlSI 316L

CM010620

BUWHT ¢ rmagkov ronoBkon 1 kBagpaTHbIM noaronosHkoM M6x20



CM560445

MeTtannuyeckuin aobens AN NycToTenbiX KOHCTPYKUUA M4x45

CM020860HDZ

BonT ¢ WwecTurpaHHo ronoBkon 1 HenonHow pe3bbor M8x60,ropsaveoLMHKOBaHHbIV

CM160800

lavika gnga noasewwmBaHus npoduns (C yannuHeHHon npyxuHon) M8x40

CM111200INOX

lanka wecturpaHHas M12, HepxxaBetowasa cranb

CM632008

Beptnior netnsa-sunka D8

CM240400

Lan6a ¢ y3kumu nonsmu M4



CM201202

Wnnneka M12x2000

CM020816INOX316L

BonT c wecTurpanHon ronoekor M8x16, Hepxxasetowas ctans AlSI 316L

CM010625

BWHT ¢ rmagkow ronoBkom 1 kBagpaTHbIM NOAronoBHUKOM M6x25

CM441060

CraHgapTHbIN aHkep co wnunbkon M10

CM560459

MeTtannuyeckuin arobens AN NycToTenbix KOHCTPYKUun M4x59

CM081040



BonT c wecturpaHHon ronoskon M10x40

CM020870HDZ

BonT ¢ wecTturpaHHon ronoBkor u HenorHow pe3bbor M8x70,ropsiHeoLMHKOBAHHbI

CM161000

lavika gnsa noasewwmBaHusa npocuns (C yannuHeHHon npyxuHon) M10x40

CM120600INOX

LLlanba kysoBHast M6, HepxxaBetoLas ctanb

CM633006

Beptntor netnsa-netna D6

CM240500

LWanba ¢ y3kumu nonsmm M5



CM201208

Wnunbka M12x80

CM010820

BWHT ¢ rnagkow ronoBkor 1 kBagpaTHbIM NoAaronosHMkom M8x20

CM441274

CraHgapTHbIN aHKkep co wnunbkon M12

CM560552

MeTtannuyeckuin aobenb AN NycToTenbix KOHCTPYKUuun M5x52

CM081060

BonT ¢ wecTturpaHHou ronoskon M10x60

CM021025HDZ

BonT ¢ wecTturpanHon ronoskon M10x25, rops4eoUnHKOBaHHbIN



CM011025

BWHT ¢ rnagkon ronoskon 1 kBagpaTtHbIM nogronosHUkom M10x25

CM020860INOX316L

BonT ¢ WwecTurpaHHom ronoBkow 1 HenosnHow pe3bbort M8x60, Hepxxasetowwas ctanbAISI 316L

CM120800INOX

LLlan6a ky3oBHas M8, HepxxaBetoLasi cTarnb

CM633008

Beptnior netnsa-netnsa D8

CM240600

Lanba ¢ y3kumu nonsmm M6

CM201210

Wnunska M12x100

CM161200

lanka gns nogseluvBaHns Npoduns (C yanmHeHHon npyxxuHon) M12x40



CM450645

YcuneHHsin aHkep M6

CM560565

MeTtannuyeckun aobenb Ans nycToTenbiX KOHCTPYKUun M5x65

CM030508HDZ

BuHT onsa anektpuyeckoro coeanHeHns M5x8, ropsyeoLHKOBaHHbIN

CM020870INOX316L

BonT c wecTurpanHoi ronoskor M8x70, Hepxxasetowas ctans AlSI 316L

CM121000INOX

LLlan6a ky3oBHas M10, HepxaBetoLlas ctanb

CM621003

KoyLl cTanbHOM ouMHKOBaHHbIN nog Tpoc D2-D3



CM240800

Lan6a ¢ y3kumu nonsmm M3

CM230600

[anka 3aknagHas M6

CM201601

Wnuneka M16x1000

CM011060

BUWHT ¢ rmagkown ronoBkomn n kBagpaTtHbiM nogronosHukom M10x60

CM450850

YcuneHHsin aHkep M8

CM260806



LWnuneka-wypyn M8x60

CM560652

MeTannuyeckun arobene AN NycToTeNbIX KOHCTPYKLUun M6x52

CM081070

BonT c wecturpaHHon ronoskon M10x70

CM080820HDZ

BonT c wecTurpaHHon ronoskon M8x20, ropsiHeoLNHKOBaHHbIV

CMO030508INOX316L

BuHT onsa anektpuyeckoro coeanHeHns M5x8, Hepxxasetowas ctans INOX 316L

CM121200INOX

LLlan6a ky3oBHas M12, HepxagetoLlas ctarnb



CM621004

Koyl cTanbHOM ouMHKOBaHHbIN nof Tpoc D4

CM241000

Lawnba ¢ y3kumm nonsmm M10

CM230800

[alika 3aknagHas M8

CM260808

LWnuneka-wypyn M8x80

CM250600

lavika camokoHTpswasica M6

CM560665

MeTtannuyeckuin Ao6enb AN NycToTenbiX KOHCTPYKUMA MEx65



CM451065

YcuneHHbin aHkep M10

CM250800

[anka camokoHTpswaacs M8

CM081035HDZ

BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x35,

CMO030508

BuHT ons anektpuyeckoro coegnHeHus M5x8

CM130600INOX

LLlan6a rpoeep M6, HepxaBetoLlas crasnb

CM621005

Koyl cTanbHom oumMHKoBaHHbI nog Tpoc D5

CM260810
Wnuneka-wypyn M8x100



CM451275

YeuneHHbin aHkep M12

CM081080

BonT ¢ wecTturpaHHoun ronoskon M10x80

CM081060HDZ

BonT ¢ wecTturpanHon ronoskon M10x60,

CMO030620INOX316L

BuHT ¢ nnockum wnmuem M6x20, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM130800INOX

LLlan6a rposep M8, HepxaBetoLLas cTarnb

CM621006

KoyLu cTanbHOM ouMHKOBaHHbIM nog Tpoc D6



CM241200

Lanba ¢ y3kumm nonsmm M12

CM260812

LWnuneka-wypyn M8x120

CM251000

lavika camokoHTpswasica M10

CM460645

YcuneHHblIn aHkep ¢ 6ontom M6

CM081080HDZ

BonT c wecTturpaHHon ronoskor M10x80,

CMO041030INOX316L



BuHT ansa kpennenus k C-obpasHomy npodcpunio M10x30, Hepxasetowwasictans AlSI 316L

CMO030608

BuHT gnsa anekTpuyeckoro coegnHeHus M6x8

CM131000INOX

Llan6a rpoep M10, HepxxaBetoLas cTanb

CM622002

CoeaunHuTenb (3axum) ans Tpoca oamMHapHbIv (Simplex) 2 mm

CM241400

LWan6a c yskumu nonamm M14

CM260815

Wnuneka-wypyn M8x150



CM251200

lavika camokoHTpsAwascs M12

CM460850

YcuneHHsii aHkep ¢ 6ontom M8

CM081090HDZ

BonT ¢ wecturpanHon ronoskon M10x90, ropsveoLHKOBaHHbIV

CM081090

BonT c wecturparHHon ronoskon M10x90

CM131200INOX

LLlan6a rpoeep M12, HepxxaBetowias cTanb

CM622003

CoeguHuTens (3axum) Ans Tpoca oanHapHbIv (Simplex) 3 Mm



CMO080625INOX316L

BonT ¢ wecturpaHHom ronoskon M6x25, Hepxasetowas crans AlSI 316L

CM241600

Lan6a ¢ y3kumu nonsmm M16

CM340800

[anka MoHTaxkHas M8

CM261008

LWnuneka-wypyn M10x80

CM461065

YcuneHHbIn aHkep ¢ 6ontom M10

CM081240HDZ

BonT c wecTurpanHon ronoskon M12x40, rops4eoLHKOBaHHbIN

CM081240

BonTt ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x40



CM041030

BuHT ansa kpennenus k C-ob6pasHomy npodpunio M10x30

CM141000INOX

larka gns nogselwwvBanusa npodunsa M10x40, HepxaBetoLas cTanb

CM622004

CoeguHuTensb (3axuMm) Anst Tpoca oavHapHbIv (Simplex) 4 mm

CM261010

LWnuneka-wypyn M10x100

CM461275

YcuneHHsivi aHkep ¢ 6ontom M12

CM081280

BonT c wecturpaHHon ronoskon M12x80



CM080880HDZ

BonT ¢ wecTturpanHon ronoskor M8x80, ropsiyeoLUHKOBaHHbIV

CM080645INOX316L

BonT c wecTurpanHon ronoekor M6x45, Hepxxasetowas ctans AlSI 316L

CMO041050

BuHT ons kpennenns k C-o6pasHomy npocpunio M10x50

CM622005

CoeguHuTensb (3axuMm) Anst Tpoca oavHapHbIv (Simplex) 5 mm

CM200601INOX

LWnuneka M6x1000, HepxaBetoLLasi ctanb

CM341000



[arka MoHTaxkHas M10

CM261012

Wnuneka-wypyn M10x120

CM470645

YcuneHHbIn aHkep co wnunbkon M6

CM081440

BonT ¢ wecturpanHomn ronoskon M14x40

CMO080830INOX316L

BonT c wecturpanHon ronoskort M8x30, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM100600HDZ

lavika c Hace4ykon, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYMBaHui0 M6, ropsiyeounHKkoBaHHas



CM622006

CoeauHuTenb (3axum) Ans Tpoca oamMHapHbIv (Simplex) 6 Mm

CM200602INOX

Lnuneka M6x2000, HepxxaBetoLasi ctanb

CM261015

Wnuneka-wypyn M10x150

CM470850

YcuneHHbln aHkep co wnunskon M8

CM081645

BonT ¢ wecTturpaHHou ronoskon M16x45

CMO081035INOX316L

BonT ¢ wecturpanHon ronoskor M10x35, HepxaBetowwas ctanb AISI 316L



CM100800HDZ

lavika c Hace4ykon, NPensaTCTBYHOLLEN OTKpyyYnBaHuio M8, ropsiueoumHkoBaHHas

CM081660

BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M16x60

CM623002

CoepguHnTens (3axum) Ans Tpoca AsoiiHon (Duplex) 2 mm

CM200801INOX

LWnuneka M8x1000, HepxaBetoLlas cTanb

CM341200

lanka moHTaxHas M12

CM471065

YeuneHHbIn aHkep co wnunskor M10

CM090610

BuHT ¢ nonyumnuHapuyeckown ronoskon M6x10



CMO081240INOX316L

BonT ¢ wecTurpanHon ronoekor M12x40, HepxkaBetowasi ctanb AISI 316L

CM101000HDZ

laka c Haceykow, NpensaATCTByOLLEN OTKkpyyYmMBaHuto M10, ropsyeoLuHKOBaHHas

CM623003

CoeguHuTtens (3axum) anst Tpoca gsonHon (Duplex) 3 mm

CM200802INOX

Wnnnbka M8x2000, HepxaBetoLLasi ctanb

CM471275

YcuneHHsIv aHkep co wnunbkoi M12

CMO090610INOX316L

BuHT ¢ nonyumnuHgpudeckon ronoskon M6x10, HepxxaBetowlas ctanb AISI 316L



CM101200HDZ

lavika c Hace4vkon, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYnBaHuio M12, ropsyeoumnHKoBaHHas

CM623004

CoepguHnTens (3axum) ans Tpoca AsoiiHon (Duplex) 4 mm

CM201001INOX

LWnuneka M10x1000, HepkaBetoLas cTanb

CM350840

[anka MoHTaxkHas co wnunbkon M8x40

CM273100

CamocBeprsiLmuin camoHapesatoLmii BUHT ¢ wanbon G19 5,5/6,3x105

CM480645



YcuneHHbIn kKnMHoBow aHkep M6x45

CM110600HDZ

lavika wecTturpaHHasa M6, ropsy

CM090620INOX316L

BuHT ¢ nonyumnuHgpudeckon ronoskon M6x20, HepxxaBetowas ctanb AISI 316L

CM623005

CoeaunHuTens (3axum) ans Tpoca asoviHom (Duplex) 5 mm

CM201002INOX

LWnuneka M10x2000, HepkaBetoLas cTanb

CM273130

CamocBepnsiLmin camoHapesaroLwuii BUHT ¢ warbon G19 5,5/6,3x135



CM480655

YcuneHHbIn knMHoBow aHkep M6x55

CM110800HDZ

lavika wecTturpaHHas M8, ropsyeoLHKOBaHHa

CM100600INOX316L

lavika c Hace4ykon, NPensaTCTBYOLLEN OTKpyynBaHuio M6, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM623006

CoeauHuTens (3axum) ans Tpoca asoviHon (Duplex) 6 mMm

CM201201INOX

LWnuneka M12x1000, HepxagetoLlas crarnb

CM350860

[anka MOHTaXxHas co wnunbkorn M8x60



CM273150

CamocBepnsLumin camoHapesaroLuii BUHT ¢ warbon G19 5,5/6,3x155

CM273180

CamocBepnsiLmin caMoHape3aroLwuii BUHT ¢ warbon G19 5,5/6,3x185

CM480850

YcuneHHbIn knmHosow aHkep M8x50

CM111000HDZ

lavika wecturpaHHaa M10, ropsueoLmHKOBaHHast

CM100800INOX316L

lavika c Hace4koun, NpensaTcTByloLLasn OTKpydmBaHuio M8, Hepxasetowas ctanb AISI 316L

CM624003

3axum gns ctansHoro Tpoca M3

CM201202INOX

Wnuneka M12x2000, HepxaBetowas ctanb



CM480853

YcuneHHbIn knmHosow aHkep M8x53

CM111200HDZ

larka wecturpaHHas M12, ropsyeoLMHKoBaHHas

CM101000INOX316L

lavika c Hace4koun, NpensaTcTBytoLen oTkpydumnBaHuio M10, HepkaBetowwas ctanb AlSI 316L

CM624005

3axum ans crtansHoro Tpoca M5

CM210625INOX

larka coeguHuTenbHaa M6x25, HepxaBetowas cranb

CM351040

[anka MOHTaXxkHas co wnunbkorn M10x40



CM480865

YCuneHHbIn KNMHoBoOW aHkep M8x65

CM120600HDZ

LLlan6a ky3oBHas M6, ropsiyeoLMHKOBaHHas

CM101200INOX316L

alka c Haceykow, NpensATCTBYOLLEN OTKpyYnBaHuio M12, Hepxasetowas ctanb AlSI 316L

CM624006

3axum gns cranbHoro Tpoca M6

CM210825INOX

[anka coegnHuTenbHas M8x25, HepxxaBetoLas cTanb

CM130600HDZ



LLlan6a rpoeep M6, ropsiueoLMHKOBaHHast

CM110600INOX316L

lavika wecTturpaHHasa M6, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM625502

Tpoc ctanbHon, TonwmHa 2 mMm, DIN 3055

CM211030INOX

lavika coegmHutenbHas M10x30, HepxaBetoLas cTanb

CM351060

[anka MOHTaXxHas co wnunbkon M10x60

CM481001

YcuneHHbin knvHoson aHkep M10x100



CM130800HDZ

LLlan6a rpoeep M8, ropsiueouMHKOBaHHas

CM110800INOX316L

lanka wecturpaHHas M8, HepxaBetowas ctanb AlS| 316L

CM625503

Tpoc ctanbHon, TonwmHa 3 mMm, DIN 3055

CM211240INOX

lanka coegnHutensHas M12x40, HepxxaBetoLasa ctanb

CM481011

YcuneHHbin knuHosor aHkep M10x110

CM131000HDZ

Llan6a rpoep M10, ropsiyeolMHkOBaHHas



CM111000INOX316L

lavika wecturpanHaa M10, Hepxxasetowas cranb AlSI 316L

CM625505

Tpoc ctanbHom, TonwmHa 5 mm, DIN 3055

CM625504

Tpoc ctanbHon, TonwwmHa 4 mm, DIN 3055

CM220600INOX

LLlan6a ctonopHas M6, HepxaBetoLlasi ctanb

CM481060

YcuneHHbIn knMHoBow aHkep M10x60

CM131200HDZ

LLlan6a rpoeep M12, ropsiieoumHkoBaHHas

CM111200INOX316L

[anka wecTturpanHaa M12, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L



CM220800INOX

LLlan6a ctonopHas M8, HepxaBetoLlas ctanb

CM481075

YcuneHHsIn knuHoBow aHkep M10x75

CM141000HDZ

lavika gnsa nogsewwmBaHus npocdung M10x40, ropsyeoLHKOBaHHas

CM120600INOX316L

LLlan6a ky3oBHas M6, HepxaBetowasi ctanb AlSI 316L

CM625506

Tpoc ctanbHon, TonwmHa 6 mm, DIN 3055

CM221000INOX

LLlan6a ctonopHas M10, HepxxaBetoLlas cTanb



CM610010

Llenb onvuHHO3BEHHAA

CM481201

YcuneHHbl knnHoBomn aHkep M12x100

CM120800INOX316L

LLlanba ky3oBHas M8, HepxaBetowasi ctanb AISI 316L

CM221200INOX

LLlan6a ctonopHas M12, HepxxaBetowias cTanb

CM220600HDZ

LLlan6a ctonopHas M6, ropsiieouMHKOBaHHas

CM610020



S- OBpasHbIn KproK

CM481275

YCUNeHHbIN KNMHOBOW aHkep M12x75

CM481080INOX

YcuneHHbin knuHoson aHkep M10x80, HepkaBetowas cTanb

CM121000INOX316L

LLlan6a ky3oBHas M10, Hepxasetowas ctanb AlSI 316L

CM241000HDZ

Lan6a c y3kumu nonsamm M10, ropsveouHKOBaHHast

CM610030

CoeguHuTens uenen



CM481612

YcuneHHbln knuHoson aHkep M16x125

CM121200INOX316L

LLlan6a ky3oBHas M12, HepxaBsetowasn ctanb AlSI 316L

CM241200HDZ

Lanba ¢ y3kumu nonsmu M12, ropsiueoLuHKOBaHHas

CM300800HDZ

Ctpy6umnHa M8, ropsiyeouHkoBaHHast

CM610040

JleHTa MoHTaxHas nepdopuposaHHas, 17x0,6

CM490635

AHKep-KINH NOTONMOYHbIN 6x35



CM131000INOX316L

LLan6a rposep M10, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM130600INOX316L

LLlan6a rpoeep M6, HepxxaBetoLas ctanb AlSI 316L

CM610050

JleHTa MOHTaxHasi nepcopupoBaHHas, 25x0,8

CM490665

AHKep-KMNMH NOTONOYHbIV 6X65

CM130800INOX316L

LLlan6a rpoeep M8, Hepxxagetowas ctanb AlSI 316L

CM610061

Pbim-6ont M6

CM500310

CknagHow NPY>XUHHbIA aHkep co wnunbkon M3 D10



CM610062

Pbim-6ont M8

CM500312

CknagHou npyx. aHkep co wnunbkon M3 D12

CM131200INOX316L

LLlan6a rpoeep M12, HepxxaBetowwas ctanb AlSI 316L

CM400830HDZ

3abusHon aHkep M8, ropsi4eoLMHKOBaHHbIN

CM610063

Pbim-6ont M10

CM500414

CknagHov Npy>XvHHbIN aHKep co wnunbko M4 D14



CM133620INOX316L

YnnoTtHuTenbHas wanba M6, metannunyeckas AlSI 316L

CM401040HDZ

3abusHon aHkep M10, ropsiieOLNHKOBaHHbI

CM610064

Pbim-6ont M12

CM510310

CknagHow Npy>XvHHbIN aHkep ¢ konbuom M3 D10

CM610065

Pbim-6ont M16

CM510312



CknagHou npyx. aHkep ¢ konbuom M3 D12

CM510414

CknagHow Npy>XuHHbIN aHkep ¢ kKonbuom M4 D14

CM141000INOX316L

lavika gnsa nogsewwnBaHusa npocduna M10x40, Hepxasetowas ctanb AlISI 316L

CM611003

Kpenex ansa tpoca k 6anke 1,5-4 MM ropus.MoHT.

CM160600INOX316L

larka gns nogseluvBaHnsa npoduns (¢ yanuHeHHon npyxuHon) M6x40, Hepxasetowas ctane AlSI 316L

CM611008

Kpenex ans tpoca k 6anke 4-10 MM ropus.MOHT.



CM520414

CknagHou Npy>XuHHbIA aHkep ¢ kptokom M4 D14

CM611014

Kpenex ansa Tpoca k 6anke 10-15 MM ropuns.MOHT.

CM530310

CknagHow Npy>XvHHbIN aHkep ¢ BUHTOM M3

CM161000INOX316L

lanka gns nogselumsaHus npoduns (¢ yanuHeHHon npyxuHon) M10x40, Hepxxasetowas ctans AlSI 316L

CM611020

Kpenex ansa Tpoca k 6anke 15-20 MM ropuns.MOHT.

CM530414

CknagHov Npy>XuHHbIN aHkep ¢ BuHToM M4 D14



CM200601INOX316L

LWnuneka M6x1000, HepxaBetowas ctanb AlISI 316L

CM612007

Kpenex ansa Tpoca k 6anke 5-7 MM BEPT.MOHT.

CM540616

CknagHom aHkep co wnunbko M6x100

CM200602INOX316L

LWnuneka M6x2000, HepxaBetowas ctanb AlISI 316L

CM612006

Kpenex ans tpoca k 6anke 1,5-5 MM BEpT.MOHT.

CM550616

CknagHow aHkep ¢ kptokom M6x100

CM200801INOX316L

Lnuneka M8x1000, Hepxxasetowasa ctanb AlSI 316L



CM570830

AHkep M8 ansa nycrtotenbix nauT

CM200802INOX316L

LWnuneka M8x2000, HepxxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM613004

Kpenex ans xomyTa k 6anke 1,5-4 MM ropus.MOHT.

CM201001INOX316L

Wnuneka M10x1000, HepxkaBetowwas ctanb AlSI 316L

CM613010

Kpenex ans xomyTta k 6anke 4-10 MM ropu3.MOHT.

CM201002INOX316L

LWnuneka M10x2000, HepxaBetowas ctanb AISI 316L



CM613015

Kpenex ans xomyTa k 6anke 10-15 MM ropus.MOHT.

CM201201INOX316L

Wnuneka M12x1000, HepkaBetowwas ctanb AISI 316L

CM613020

Kpenex ans xomyTa k 6anke 15-20 MM ropn3.MOHT.

CM201202INOX316L

Wnuneka M12x2000, HepxaBetowwas ctanb AISI 316L

CM614104

Kpenex ans wnunsku M10 k 6anke 1,5-4 MM ropu3.MOHT.

CM220600INOX316L



LLlan6a ctonopHas M6, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM614110

Kpenex ans wnuneku M10 k 6anke 4-10 MM ropu3.MOHT.

CM220800INOX316L

LLlan6a ctonopHas M8, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM614115

Kpenex ansa wnunbkn M10 k 6anke 10-15 MM ropus.MoHT.

CM221000INOX316L

LLlan6a ctonopHas M10, HepkaBetowas ctanb AlSI 316L

CM614120

Kpenex ans wnunbkn M10 k 6anke 15-20 MM ropu3.MOHT.



CM221200INOX316L

LLlan6a ctonopHas M12, HepxaBetowas ctanb AlSI 316L

CM614604

Kpenex ans wnunekmn M6 k 6anke 1,5-4 MM ropns.MOHT.

CM240800INOX316L

LWan6a ¢ y3kumu nonsmu M8, HepxkaBetowasi ctans AlSI 316L

CM614610

Kpenex ans wnunskmn M6 k 6anke 4-10 MM ropu3.MOHT.

CM240600INOX316L

LLawnba c y3kumu nonsmu M6, Hepxasetowas ctanb AISI 316L

CM275009INOX316L

BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskou, 4,2x9,5, Hepx. AlSI 316L



CM614615

Kpenex ans wnunbkn M6 k 6anke 10-15 MM ropu3.MOHT.

CM615020

Tpoc c gepxatenamn L2000 gnam.1,5 mm

CM614620

Kpenex ans wnunbku M6 k 6anke 15-20 MM ropun3.MOHT.

CM614804

Kpenex ans wnunekmn M8 k 6anke 1,5-4 MM ropu3.MOHT.

CM614810

Kpenex ans wnunbkn M8 k 6anke 4-10 MM ropu3.MOHT.

CM614815

Kpenex ansa wnunbkn M8 k 6anke 10-15 MM ropu3.MOHT.

CM614820

Kpenex ans wnunskn M8 k 6anke 15-20 MM ropu3.MOHT.



CM615030

Tpoc ¢ gepxarenamu L3000 guam.1,5 mm

CM615050

Tpoc c aepxatensamu L5000 anam.1,5 mm

CM615070

Tpoc c gepxatenamu L7000 gnam.1,5 mm

CM615100

Tpoc ¢ gepxarenammn L10000 gnam.1,5 mm

CM616004

Kpenex Ana MOHTaXHoW! neHThl k 6anke 1,5-4 MM ropuns.MOHT.

CM616010

Kpenex ans MOHTa)kHoW NneHThl k 6anke 4-10 MM ropus.MOHT.



CM616015

Kpenex ans MOHTaXHoW neHThl k 6anke 10-15 MM ropy3.MOHT.

CM616020

Kpenex anst MOHTaXHOW NeHTbl k 6anke 15-20 MM ropn3.MOHT.

CM617109

Knunca ans kpennexnus Tpyobl kK 6anke 7,5-12 mm gnametp 8-9 mm

CM617111

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 7,5-12 mm guametp 10-11 Mm

CM617114

Knunca gns kpennexHus Tpy6bl k 6anke 7,5-12 mm gnametp 12-14 mm

CM617118



Knunca gns kpennexnus Tpy6bl kK 6anke 7,5-12 mm gnametp 15-18 mm

CM617124

Knunca gns kpenneHus TpyObl k 6anke 7,5-12 mm guametp 19-24 mm

CM617130

Knunca gns kpennexnus Tpy6bl k 6anke 7,5-12 mm guametp 25-30 mm

CM617409

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 1-4 mm guametp 8-9 mm

CM617411

Knunca gns kpenneHus Tpyobl k 6anke 1-4 mm anametp 10-11 Mmm

CM617414

Knunca gns kpennexnus Tpy6bl k 6anke 1-4 mm guametp 12-14 mm



CM617418

Knunca gns kpennexnus Tpyobl kK 6anke 1-4 mm guametp 15-18 mm

CM617424

Knunca ans kpennexnus Tpy6bl kK 6anke 1-4 mm gnametp 19-24 mm

CM617430

Knunca gns kpennexnus Tpy6bl k 6anke 1-4 mm guametp 25-30 Mm

CM617709

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 4-7,5 mm gunameTp 8-9 Mm

CM617711

Knunca ans kpennexnus TpyObl kK 6anke 4-7,5 mm gunametp 10-11 mm

CM617714

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 4-7,5 mm anametp 12-14 mm



CM617718

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 4-7,5 mm gnametp 15-18 mm

CM618222

Hepxatenb ansa kpennenus Tpybbl k 6anke 10-15 Mm gnameTp 18-22 MM ropu3.MOHT.

CM617724

Knunca gns kpenneHus Tpy6bl k 6anke 4-7,5 mm guametp 19-24 mm

CM617730

Knunca ans kpennexHus Tpy6bl k 6anke 4-7,5 mm gnametp 25-30 mm

CM618122

Oepxatenb ansa kpenneHus Tpybel k 6anke 4-10 mm guametp 18-22 MM ropy3.MOHT.

CM618130

Oepxatenb ans kpennenus Tpyobl k 6anke 4-10 mm guametp 22-30 MM rOpM3.MOHT.

CM618135

Oepxatenb Ans kpenneHus Tpyobl k 6anke 4-10 mm guametp 30-35 MM ropn3.MoOHT.



CM618230

Oepxatenb ansa kpennenus Tpyobl k 6anke 10-15 mm gnametp 22-30 MM ropu3.MOHT.

CM618235

Hepxatenb ansa kpenneHus Tpybbl k 6anke 10-15 mm gnametp 30-35 MM ropu3.MOHT.

CM618322

Oepxatenb ana kpenneHus Tpyobl k 6anke 15-20 mm guameTp 18-22 MM ropu3.MOHT.

CM618330

Oepxatenb ansa kpennenus Tpyobl k 6anke 15-20 mm guametp 22-30 MM ropu3.MOHT.

CM618335

Hepxatenb ansa kpenneHus Tpybbl k 6anke 15-20 mm gnametp 30-35 MM ropu3.MOHT.

CM619005

Kpenex ans xomyTa k 6anke 1,5-5 MM BEPT.MOHT.



CM619007

Kpenex ans xomyTa k 6anke 5-7 MM BEPT.MOHT.

CM620020

Tpoc ¢ yeun.gepxarensmu L2000 gnam.2 mm

CM620030

Tpoc c ycun.gepxartensimu L3000 gnam.2 mm

CM620050

Tpoc ¢ ycun.gepxarensmu L5000 gnam.2 mm

CM620070

Tpoc c yeun.gepxarensmu L7000 guam.2 mm

CM620100



Tpoc c yeun.gepxatensamu L10000 guam.2 mm

CM620105

Kpenex ans wnunekmn M10 k 6anke 1,5-5 MM BEPT.MOHT.

CM620107

Kpenex ansa wnunbkn M10 k 6anke 5-7 MM BEPT.MOHT.

CM620605

Kpenex ansa wnunbku M6 k 6anke 1,5-5 MM BEPT.MOHT.

CM620607

Kpenex ans wnunekm M6 k 6anke 5-7 MM BEPT.MOHT.

CM620805

Kpenex ans wnunbkn M8 k 6anke 1,5-5 MM BEPT.MOHT.



CM620807

Kpenex ans wnunekn M8 k 6anke 5-7 MM BEPT.MOHT.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89
MBaHoBoO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INvneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
KasaxcraH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNMeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucTtan (992)427-82-92-69

https://dkc.nt-rt.ru || dcf@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaAHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:dcf@nt-rt.ru
https://dkc.nt-rt.ru



